### Edgar Filing: KANSAS CITY LIFE INSURANCE CO - Form 11-K/A

KANSAS CITY LIFE INSURANCE CO Form 11-K/A June 26, 2012

**United States** 

**Securities and Exchange Commission** 

Washington, D. C. 20549

Amendment No. 1

to

Form 11-K

x ANNUAL REPORT PURSUANT TO SECTION 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934 For the Fiscal Year ended December 31, 2011

<u>OR</u>

" TRANSITION REPORT PURSUANT TO SECTION 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934 For the transition period from \_\_\_\_\_\_ to \_\_\_\_\_

Commission File Number 2-40764

### Kansas City Life Insurance Company Savings and Profit Sharing Plan

A. (Full Title of the Plan)

Kansas City Life Insurance Company

3520 Broadway

Kansas City, Missouri 64111-2565

B. (Name and Address of Issuer of Securities Held Pursuant to the Plan)

#### **Required Information**

Pursuant to the section of the General Instructions to Form 11-K entitled Required Information, this Annual Report on Form 11-K for the fiscal year ended December 31, 2011, consists of the audited financial statements of the Kansas City Life Insurance Company Savings and Profit Sharing Plan for the year ended December 31, 2011, and the related schedule thereto. The Kansas City Life Insurance Company Savings and Profit Sharing Plan is subject to the Employee Retirement Income Security Act of 1974, as amended (ERISA), and in accordance with Item 4 of the section of the General Instructions to Form 11-K entitled Required Information, the financial statements and schedule furnished herewith have been prepared in accordance with the financial reporting requirements of ERISA, in lieu of the requirements of Items 1-3 of that section of the General Instructions. Schedules I, II and III are not submitted because they are either not applicable, the required information is included in the financial statements or notes thereto, or they are not required under ERISA.

# Edgar Filing: KANSAS CITY LIFE INSURANCE CO - Form 11-K/A

## EXPLANATORY NOTE

Refiling to provide consent of Independent Auditor to 11K.

## Edgar Filing: KANSAS CITY LIFE INSURANCE CO - Form 11-K/A

### **SIGNATURE**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, Kansas City Life Insurance Company by Charles R. Duffy, Jr., as plan trustee of the Kansas City Life Insurance Company Savings and Profit Sharing Plan, has duly caused this annual report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Kansas City Life Insurance Company Savings and Profit Sharing Plan

By: Kansas City Life Insurance Company

/s/ Charles R. Duffy, Jr.

Charles R. Duffy, Jr.

Senior Vice President, Operations

June 25, 2012